

Встреча с руководством Фонда Ф.Эберта



В ИСМИ состоялась встреча с руководителем регионального офиса Фонда имени Фридриха Эберта (ФРГ) Кристофом Мором. Состоялся обстоятельный обмен мнениями по вопросам развития сотрудничества между ИСМИ и Фондом.

Участники с удовлетворением отметили, что с установлением партнерских отношений между ИСМИ и Фондом налажено эффективное сотрудничество по широкому спектру вопросов, представляющих взаимный интерес.

Особо подчеркнуто, что реализуемые совместные мероприятия содействуют проведению реформ и преобразований в стране, а также укреплению двусторонних отношений между Узбекистаном и Германией. Выражена огромная благодарность за организацию Фондом содержательных встреч с представителями германских политических кругов в рамках визита узбекской делегации в ФРГ 14-16 ноября т.г. В свою очередь Кристоф Мор отметил, что Фонд и далее готов оказывать поддержку в данном направлении.



Стороны договорились о продолжении взаимовыгодного сотрудничества, организации новых совместных мероприятий в ближайшее время, в том числе в сфере обеспечения безопасности в Центральной Азии.

Германская сторона также была проинформирована о процессе подготовки к проведению предстоящих в Узбекистане выборов в Законодательную палату Олий Мажлиса и органы представительной власти на местах.

Фонд основан в 1925 году и является старейшим политическим фондом Германии. Ключевой деятельностью Фонда Эберта является претворение в жизнь идеалов и ценностей социал-демократии: свободы, справедливости, солидарности.